

Србија – Хрватска, меч који се организује уз помоћ пријатеља

У уторак у „Шумицама” стонотенисери две селекције играју меч у Лиги европских нација



Фото Б. Васић

Стони тенис има пријатеље: Коцић

У првом мечу Челенц дивизије Лиге европских нација у стонотенису Хрватска је у Сплиту, пред великим бројем гледалаца савладала Србију са 3:2. Наши стонотенисери, овог пута јачи за Александра Каракашевића, желе реванш, а прилику да га остваре добили су захваљујући Стонотениском савезу Београда.

СТС Београда једини је био спреман да плати Стонотениском савезу Србије 200.000 динара да би добио организацију меча...

– Желимо да љубитељима стонотениса у Београду и Србији омогућимо да уживају у овом сусрету, у „Шумицама” или уз телевизор и да нашим играчима омогућимо да се у, празничној атмосфери и фер надметању

реванширају противнику. Имаћемо и „навијачице”, које иначе бодре кошаркаше и наградну игру за гледаоце – каже бивши репрезентативац и тренер Горан Коцић, одавно председник СТС Београда.

Организација меча кошта много више од „кеша” уплаћеног савезу, али стони тенис има доста пријатеља.

– На жалост, Град Београд није био у могућности да нам финансијски помогне, међутим „Лукоил” је прихватио улогу генералног спонзора (директор Олег Шаров игра стони тенис), у помоћ су нам притекли школа страних језика „Сент Николас”, „Књаз Милош”, „Цветекс”, ДДОР Нови Сад, „Авис рентакар” и „Олимпија карпетс”, затим спортски центар „Шумице”, „Холидеј ин” и реномирани ресторан „Калемегднска тераса” – рекао је Коцић.

Организатори меча, дакле, учинили су све што је у њиховој моћи, а остатак је селектору Борису Вукелићу и његовим изабраницима.

Поред Александра Каракашевића против Хрватске играће Марко Јевтовић, Жолт Пете и млади Бојан Црепуља, а кога ће у Београд довести тренер Хрватске Звонимир Коренић можемо само да нагађамо. У овом такмичењу екипе се пријављују на дан меча, а можда ће то бити састав који је у прошлом колу савладао Француску са 3:0. Тада су играли Андреј Гаћина, Томислав Коларек и Борна Ковач. Сигурно је да у екипи неће бити некадашњи југословенски репрезентативац ветеран Зоран Приморац, а уз њу ће највероватније бити Драгутин Шурбек, најтрофејнији стонотенисер СФРЈ, сада председник Стонотениског савеза Загреб.

Меч Србија Хрватска играће се у „Шумицама” у уторак 1. марта од 18 ч. Цена улазница је 200 динара. **Ж. Б.**

Бахр 600.

То је епилог године глед...

Велика награда одлуком протекле године отказана због немира и дејатив владе. Та шампионата Формуле две недеље па ће се стити 27. марта у Мелбурну награди Аустралије. циркуса” Берни Екл жаљење што је на крају овогодишњем календару буде одложено за неки други период.

И док се тимови траже нове локације својих болида, које је одржано на стази „Селва” Бахреину се већ рачунаће настати због тога и жена. Груба процена: гађај, који се одржав 2004. вреди 600.000 долара и да привуче већи број туриста у тој земљи.

Појединачно на нивоу биће хотелијери. „Многи начин да надокнаду уписан добитак”, жана Мандреа, генерални директор „Голден Тулип” и дојтрке распродали смо и сада смо, када су године отказана, у незавидном положају.

Формула 1 је доприносила у време трке буде притима са свих крајева станој независној студији да Бахреина 2008. пр...